

## **Натрия алендронат, таблетки 70 мг (Фарм. США)**

### **Состав**

Каждая таблетка без оболочки содержит:

Натрия алендроната тригидрат (Фарм. США)

в пересчете на алендроновую кислоту: 70 мг

Вспомогательные вещества: достаточное количество

### **ФАРМАКОЛОГИЧЕСКАЯ КЛАССИФИКАЦИЯ**

Бисфосфонат; лечение остеопороза.

### **ФАРМАКОЛОГИЧЕСКОЕ ДЕЙСТВИЕ**

Алендронат относится к классу бисфосфонатов. Его действие заключается в предотвращении разрушения костной ткани и увеличения ее плотности.

### **ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ**

Натрия алендронат, таблетки (Фарм. США) предназначен для лечения остеопороза у женщин в постменопаузе. У таких женщин препарат увеличивает костную массу и снижает частоту возникновения переломов, в том числе переломов шейки бедра и позвоночника (компрессионные переломы позвоночника).

### **ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ**

Алендронат противопоказан пациентам с патологическими состояниями пищевода, которые нарушают моторику пищевода, такими как стриктура пищевода или ахалазия. Алендронат противопоказан пациентам с повышенным риском попадания в дыхательные пути.

### **ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ**

В редких случаях этот препарат может вызывать серьезное раздражение и язвы пищевода. При возникновении одного из следующих маловероятных, но очень серьезных нежелательных явлений необходимо прекратить прием алендроната и немедленно обратиться к лечащему врачу или фармацевту: появление или усиление изжоги, боль в груди, боль или затруднение при глотании.

### **РЕЖИМ ДОЗИРОВАНИЯ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ**

Дозировка данного препарата индивидуальна для каждого пациента. Следуйте указаниям лечащего врача или инструкции по применению лекарственного препарата. Приведенная ниже информация включает только средние дозы этого препарата. Если Ваша доза отличается от указанной, не изменяйте ее без рекомендации врача. Количество принимаемого препарата зависит от его дозировки.

Кроме того, количество доз в сутки, время между приемами препарата, а также продолжительность применения зависят от заболевания, для лечения которого назначен препарат.

Лекарственные формы для перорального применения (таблетки).

Лечение остеопороза у мужчин

Взрослые: 10 мг 1 раз в сутки или 70 мг 1 раз в неделю не менее чем за 30 минут до первого приема пищи или напитка в течение дня, за исключением воды.

Лечение постменопаузального остеопороза

Взрослые: 10 мг 1 раз в сутки или 70 мг 1 раз в неделю не менее чем за 30 минут до первого приема пищи или напитка в день, за исключением воды.

Дети: не рекомендуется.

## **НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ ЯВЛЕНИЯ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ**

Применение алендроната может вызвать появление нежелательных явлений.

Сообщите лечащему врачу, если какие-либо из данных симптомов являются тяжелыми или не проходящими: тошнота, боль в животе, запор, диарея, газы, вздутие или тяжесть в животе, изменение вкусовых ощущений, головная боль.

## **ПЕРЕДОЗИРОВКА**

Признаки и симптомы передозировки: липкая кожа, угнетение ЦНС, дисфагия, икота, миоз, угнетение дыхания, судороги и хрипы. Для лечения передозировки необходимы контроль мочеиспускания, уровня кальция и фосфора и проведение поддерживающей терапии.

## **ТЕРАПИЯ**

Препарат, используемый для лечения некоторых заболеваний костной ткани, таких как остеопороз и болезнь Педжета. Кроме того, изучается возможность применения этого препарата для лечения гиперкальциемии (повышенного содержания кальция в крови) и боли в костях, вызванных раком.

## **ФОРМА ВЫПУСКА**

Натрия алендронат, таблетки 70 мг (Фарм. США). Пачка содержит 1 x 4 таблетки и листок-вкладыш.

## **УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ**

Хранить в прохладном, сухом и защищенном от света месте. Беречь от воздействия света и влаги.

Хранить в недоступном для детей месте.

Лицензия на производство № G/1358.

Произведено в Индии компанией

Zenith Healthcare Ltd.

388/34, Changodar Ind. Estate, Changodar – 382213 (Индия)